
  

  

Dvosmerni ugankarski slovar
Opisi gesel po abecedi – Gesla po abecedi

Avtor: Boris Milivoj
Uredil: Tine Logar

Prednost Dvosmernega ugankarskega slovarja s 40 000 gesli je predvsem v tem, 
da v eni knjigi združuje opise gesel po abecedi, ki jih reševalci križank navadno 
najbolj potrebujejo, in abecedno urejena gesla, ki pridejo prav, kadar nam pri 
posamezni besedi manjka le kaka črka. Poleg tega so ob posameznih geslih 
navedeni še drugi uporabni podatki (letnice rojstva in smrti, višina gor ...).

Cena: 49,95 € · Obseg: 978 strani · Format: 16,5 x 24,5 cm · Koda: 9789610113607

Nihče več ne piše pisem

Napisal: Vinko Möderndorfer
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Nova slovenska knjiga

Vinko Möderndorfer je eden najbolj vsestranskih ustvarjalcev na Slovenskem, 
doma je v vseh literarnih žanrih, dela pa tudi kot gledališki in filmski režiser. 
Najnovejši roman Nihče več ne piše pisem je njegov deveti po vrsti. Zgodba se 
začne zapletati, ko glavni junak Iván najde v nabiralniku belo kuverto, na kateri 
je naslov izpisan s črnilom. Pismo ga vrne  v čas, ko je bil pred tridesetimi 
leti v gimnaziji narazdružljivo povezan s Sonjo in Pavlom. Bili so tovariši do 
smrti, legendarna trojka! Toda po maturi Sonja nenadoma pobegne iz njunega 
življenja v Avstralijo. Čeprav so šli naprej in vsak v svojo smer, je ostalo med 
njimi nekaj zavozlanega. Nekaj nedorečenega, nekončanega, zamolčanega. 
In to jih je, vse tri, zaznamovalo za vse življenje. Skrivnosti postopoma 
prihajajo na dan – zaradi vznemirljivega ter napetega dogajanja in mojstrskega 
Möderndorferjevega sloga pisanja roman preberemo v enem dihu.

Cena: 24,94 € · Obseg: 230 strani · Format: 13,5 x 21,5 cm · Koda:  9789610116011
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Sončni obrat

Napisala: Barbara Simoniti
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Nova slovenska knjiga

Zbirka Sončni obrat prinaša drobno, zatišno poezijo, tip »primarnega 
lirizma«, kakršnega v našem jeziku skoraj ni več – vsaj ne v tako 
poglobljeni in izbrušeni obliki. Po osnovnem tonu (in videzu) je ta poezija 
bližje slovenskemu intimizmu kot (post)modernistični izkušnji, toda ta 
»tradicionalizem« ni povezan z naivnim povzemanjem referenčnih vzorcev, 
pač pa z brezčasno pravico do elementarne emotivne zasebnosti. V rokopisu 
še zmeraj pošumeva Zlati dež prejšnje zbirke (2001), tudi v enako filigranski 
izvedbi, toda hladna razmočenost eksistencialnih plasti sega globlje. Moč 
te poezije ni v temačnosti ali vseobsegajočnosti izjav, pač pa v psihološki 
preciznosti, s katerimi evidentira v glavnem nevesela razpoloženjska stanja. 
Med njimi ima glavno besedo nenehno samospraševanje, kako visoko 
postaviti mero znosnosti v zloščenem dvigalu racionalizacij ali brezpotjih 
čakanja, takoj za njo (ali hkrati) pa nekompromisno prisluškovanje 
ljubezenskemu razmerju. Poezija je komunikativna skozi mehkobo jasnega, 
kultiviranega samogovora. 

Cena: 19,95 € · Obseg: 96 strani · Format: 13,5 x 21,5 cm · Koda:  9789610115076

Misli name, ko ti je lepo

Napisala: Maja Gal Štromar
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Nova slovenska knjiga

Gre za resničnosti zvesto kratko prvoosebno pripoved, ki si privošči 
neogibne fabulativne ovinke in skoke, lahko bi jo tudi žanrsko poimenovali 
»shishosetsu«, na Japonskem visoko cenjeno formo, v kateri se avtorica 
sooča z izginotjem svojega očeta. Konkretno dogajanje romana je sicer 
vpeto v kratek čas tik po očetovi smrti, a hkrati vanj neprestano vdirajo 
eksistencialna vprašanja, sprva zaslepljena skozi izkrivljeno optiko ranjenega 
otroka, kasneje odraščajoče ženske in končno zrele čuječe osebe, ki ji 
neizbežnost tuzemskosti in minljivosti lahko daruje le (samo)sprejetje. Smo 
priče dolgemu slovesu v obliki intimnega (in ne privatnega!) izpraševanja 
ali morebiti celo prvemu srečanju in prepoznanju sprejetja med očetom 
in hčerko? Nedvomno gre za intimni, a hkrati tako človeško univerzalni, 
zrelostni izpit premen rojstva in smrti.

Cena: 22,95 € · Obseg: 120 strani · Format: 13,5 x 21,5 cm · Koda:  9789610116035
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Pol sonca

Napisala: Bina Štampe Žmavc
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Nova slovenska knjiga

Bina Štampe Žmavc, pisateljica, pesnica, dramatičarka in režiserka, ima 
obsežen opus del za otroke in mladino. Zanj je prejela številne tuje in 
domače nagrade (nazadnje, leta 2010, je dobila večernico za knjigo Cesar 
in roža).  V zadnjih letih pa se čedalje bolj posveča tudi pisanju poezije za 
odrasle; njenim zbirkam sonetov Pesek v pesem (1999), Poševno sonce 
(2001), Opoldnevi (2005), Sinjebradec (2007) in Vaze (2008) se zdaj – ob 
njenem 60. rojstnem dnevu – pridružujejo novi v zbirki Pol sonca.
Kultivirano in očarljivo pisanje o stvareh, ki so minljive in hkrati večne, je 
obsijano z blago svetlobo poznega poletja. Na tem potovanju od deklice 
do ženske pa jo spremljajo tako žar kot gnev in nekaj vmes. Tudi ironija in 
humor: "Saj veste – dami vaših let doma / pritiče tu in tam vsaj pieteta – kaj 
sploh bi še hoteli več, gospa?"

Cena: 19,95 € · Obseg: 110 strani · Format: 13,5 x 21,5 cm · Koda:  9789610115083

Naj počiva v miru

Napisala:  Irena Velikonja
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Nova slovenska knjiga

Po smrti osemdesetletnega Borisa Podlogarja se v domači hiši po dolgem 
času zopet zbere vsa družina: hčere Avgusta, Julijana in Maja s svojimi 
možmi in vnukinja Tanja. Tam so tudi vaški posebnež Franc Krištofek, 
nekoliko čudaški doktor Žgavec in stikljiva soseda Danica Tkalec. Stari 
Podlogar je umrl v nenavadnih okoliščinah, izkaže se celo, da je tudi njegov 
pogreb že organiziran. Ključno vprašanje, ki bega sorodnike, je, ali je 
Boris Podlogar res pisal, kakor se je govorilo, in kje je tisto, kar je ustvaril. 
Poslanstvo treh sester je, da zaščitijo ugled častitljive družine, vendar 
se skozi zgodbo pojavlja vedno več dejstev, ki nevarno štrlijo iz okvirov 
sprejemljivih družbenih norm ... Bodo te skrivnosti razkrite ali ga bodo pustili 
počivati v miru? 
Roman se zaradi izrednega pomena dialogov celo približuje dramskemu 
delu.

Cena: 24,94 € · Obseg: 270 strani · Format: 13,5 x 21,5 cm · Koda:  9789610116042
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Mala čarovnica Lili in začarana noč v šoli

Napisal: Knister
Ilustrirala: Birgit Rieger
Prevedla: Urša Vogrinc Javoršek
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Lili

Noč v šoli z učiteljico in sošolci – mala čarovnica Lili je pošteno vznemirjena! 
Pa še bolj bo: njen bratec Leon se namreč na skrivaj vtihotapi v šolo, s sabo 
pa pripelje še zmajčka Hektorja. Obeta se dogodivščina, ki je še dolgo ne 
bodo pozabili!

Cena: 14,95 € · Obseg: 20 strani · Format: 16 x 21 cm · Koda: 9789610115328

Zmaj Direndaj

4. natis
Napisal: Kajetan Kovič
Ilustrirala: Jelka Reichman

Zabavna zgodbica o zmaju Direndaju, ki para živce županu. Oh, ta nagajivi 
zmajček! Avtor in ilustratorka sta dobitnika Levstikove nagrade.

Cena: 16,95 € · Format: 21,5 x 26,5 cm · Format: 20,5 x 26,5 cm · Koda: 9789610117445

Ponatisi
Tacamuca

3. natis
Napisala: Svetlana Makarovič
Ilustriral: Gorazd Vahen
Zbirka: Svetlanovčki
Uredil: Andrej Ilc
S čim naj zasluži za ljubi kruhek radoživa in lahkomiselna muca, ki zapravi 
zadnji mačji tolar za zelen trakec, ki si ga zaveže okrog vratu? Sestradana se 
sicer razhudi nad oblakom in mu požuga: "Ti nisi smetana! Ne nisi!" in se 
poda v službo. Pri tem pade v roke zvijačni lisici, ki se ji zahoče prav mačjega 
mesa, toda muci se uspe rešiti.

Cena: 16,95 € · Obseg: 22 strani · Format: 20,5 x 26,5 cm · Koda: 9788611144627
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Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

CICIDO, št. 7, marec
Od 2. leta naprej

Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Iz naslovnic letošnjega Cicidoja z ilustracijami Jelke Reichman že nastaja 
pesmarica priljubljenih uspavank. Prav tako bomo v knjigo zbrane lahko 
brali in gledali zgodbe v slikah iz serije Vrtec pri Veseli kravi Jelke Godec 
Schmidt. Iz vsakdanjega življenja in domišljijske igre otrok črpajo motiviko 
in navdih Tinka Bačič v črtici Maja in ščipalke, Ksenija Šoster Olmer v pesmi 
šopek, Staša Tajana Grgovič v zgodbi Najslajša jabolka, Bina Štampe Žmavc 
v pesmi Tigermižek, Cvetka Sokolov v pomladnem slikopisu in ugankah 
ter Nataša Konc Lorenzutti v pesmi V našem vrtcu so stezice. Da besedila 
popolnoma zaživijo, pripomorejo ilustracije Maše Kozjek, Ane Zavadlav, 
Polone Lovšin in Jelke Reichman. Motiviko pomladi prinaša uglasbena 
pesem Francija Lakoviča Pomlad – skladatelj je Jaka Pucihar. Živalsko ljudsko 
pravljico Orel in stržica je priredila Anja Štefan, ilustriral pa Zvonko Čoh. 

Cici Vesela šola Rastemo prinaša pomladno temo – rast rastlin, živali in 
ljudi. Opremljena je z ilustracijami Marjana Mančka in Jelke Godec Schmidt 
ter z nazornimi fotografijami. V drugem delu revije sta še naravoslovna 
rubrika, v kateri tokrat srečamo nosoroga, in likovna rubrika, ki vodi k 
ustvarjalnemu izražanju, ter veliko igrivih nalog. Sredi revije je kartonka, ki 
tokrat dopolnjuje Cici Veselo šolo z motiviko različnih obdobij v življenju 
rastlin, živali in ljudi. 

Obiščite www.cicido-on.net!

Obseg: 48 strani in priloge · Cena: 3,15 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,37 € za individualne naročnike, 3,90 € v prosti prodaji
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 CICIBAN, št. 7, marec
Od 6. leta naprej

Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Na  naslovnici marčne  številke ilustracija  Zvonka Čoha  zabavne ljudske 
pravljice Ne smrdi in ne diši, ki jo je za Cicibana pripravila Anja Štefan. Tudi 
marca so v reviji stalnice, ki se jih otroci vedno znova razveselijo. To so zgodbe o 
pošasti Mici, piše jih Majda Koren, riše pa po likovnih motivih Matjaža Schmidta 
Jelka Godec Schmidt, igrarija s škratom Zgubo in kameleonom iste avtorice, 
humoreske o gospodu Filodendronu Andreja Rozmana in Ane Košir, strip o 
mačku Igorju Vladana Nikolića  … Pesmi tokrat prispevajo Anja Štefan (Je miška 
razbila), David Bedrač (Franci Smehec), Cvetka Šeruga Prek (Narcise), Andreja 
Borin (Pustna, Jaz), kratki zgodbi pa Martina Sedej (Bele pastirice) in Marija 
Panker (Veselje s čebulicami). 
Za oklevajoče bralce so uganke, zgodbe v slikah in slikopis. Poleg že omenjenih 
sodelujejo še ilustratorke in ilustratorji Marjanca Jemec Božič, Damijan 
Stepančič, Peter Škerl, Maja Šubic, Marjan Manček in Ana Zavadlav.

V drugi polovici revije so naravoslovna in likovna rubrika ter veliko igrivih nalog.  
Sredi revije je kartonka, ki tokrat prinaša igro z uro. V  marčni  Cici Veseli šoli  
Rastemo številne nazorne fotografije popeljejo otroka k različnim obdobjem in 
oblikam življenja rastlin, živali in ljudi. 

Obiščite www.ciciban-on.net!

Obseg: 72 strani in priloge · Cena: 3,53 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,78 €  za individualne naročnike, 4,20 € v prosti prodaji

READER’S DIGEST SLOVENIJA, marec
Za odrasle vseh starosti.

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Lidija Petek

Ekskluzivno: Clint Eastwood in njegovo burno osebno življenje – ste vedeli, da 
ima sedem otrok s petimi ženskami – v Hollywoodu je veljal za ‘poročenega 
samca’, ki lahko osvoji vsako žensko! Poleti z menoj domov – kako je avstrijski 
znanstvenik J. Fritz naučil grivaste ibise, ti so v Evropi izumrli za 400 let, staro 
selitveno pot. 

Zgodba o Kašini, največji planini pod južnimi pobočji Krnskega pogorja, kjer 
pastir in sirar poleti za štiri mesce prevzameta skoraj šestdesetglavo čredo krav, 
molžo ter spreminjanje mleka v različne mlečne dobrote. 

Moškim se z leti niža raven testosterona – kako si lahko pomagajo? O 
italijanskem otoku Ischia – raj za zvezdnike, kjer ubežijo pred javnostjo. 
Pričevanje Gail Renard, takrat 16-letne najstnice, ki je povedala, kaj se je v resnici 
dogajalo med  slavnim mirovniškim posteljnim protestom Johna Lennona in 
Yoko Ono – bed-inom leta 1969, nismo pa pozabili niti na glasbeno zmagovalko 
Katy Perry – preberite si intervju. Obiskali smo Maroko in od tam prinesli 
arganovo olje – vas zanima, za kaj vse se lahko uporablja?

Obiščite nas na spletni strani www.rdslovenija.si in na FB www.facebook.com/rdslovenija. 

Obseg: 144 strani• Cena: 3,25 €

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.

Ljubljana, 25. februar 2011
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